

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

(紧接一版)安哥拉驻华大使艾伦、埃及驻华大使纳兹米、尼加拉瓜驻华大使孔乐然、伊朗驻华大使法兹里、智利驻华大使阿里亚兰、乌克兰驻华大使涅奇塔伊洛、贝宁驻华大使阿贾巴、美国驻华大使庞德伟、以色列驻华大使贝以理、南苏丹驻华大使莫里斯。习近平还接见了上海合作组织秘书长叶尔梅克巴耶夫。

仪式结束后，习近平在北京厅对使节们发表讲话。

习近平欢迎使节们来华履新，请他们转达对各自国家领导人和人民的良好祝愿，希望使节们全面、深入了解中国，为深化中国同各国友谊、增进中国同世界交往作出积极贡献。

习近平指出，中国始终珍

视同世界各国人民的友好情谊，愿在相互尊重、平等相待、互利共赢的基础上同各国开展全方位合作，加强各领域交流。当前，中国正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，经济持续稳中向好。中国将坚定不移扩大高水平对外开放，释放超大规模市场红利，让中国新发展成为各

国的新机遇，为世界经济注入更多确定性。

习近平强调，面对加速演进的世界百年变局和变乱交织的国际形势，各国比以往任何时候都更加需要团结合作，以宽广胸襟超越隔阂冲突，以博大情怀关照人类命运。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，也是联合国成立80周年。中国愿同各国一道，坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的秩序，做友好合作的践行者、文明互鉴的推动者、人类命运共同体的构建者，携手开创这个星球更加美好的未来。

王毅参加上述活动。

让外贸发展韧性更强活力更足

中国外贸半年报近日发布：上半年，我国货物贸易进出口21.79万亿元人民币，同比增长2.9%；对190多个国家和地区进出口实现增长；高端装备出口增长超两成，“新三样”产品出口加快。

今年以来，面对全球增长动力减弱、贸易保护主义抬头，我国外贸顶住前行，出口动能由向新的同时进口趋稳，实现总量增长、质量提升、变量可控。外部环境越是复杂严峻，越要向创新要动力、向市场要活力，增强外贸发展韧性，以充足的底气、坚定的信心、过硬的能力应对各种风险挑战。

提升硬实力，以优质供给增添外贸发展动能。推动外贸产品的价格优势、成本优势逐渐向技术比较优势转变，“中国制造”的价值日益凸显。一方面，要牢牢把握产业高端化、智能化、绿色化转型趋势，优化技术、改进效率、转变发展方式，提高出口产品附加值和技术含量。另一方面，应加强战略性新兴产业的自主可控水平，加力攻关关键核心技术、拓展中间品贸易、强化生产性服务，提高我国在全球生产网络中的地位。

挖掘增长点，以多元布局打开外贸发展空间。主动创造商机，就能抢占先机。比如，巩固传统市场的同时，大力拓展新兴市场，降低单一市场波动带来的风险。又如，及时准确把握消费者多元化、个性化、品质化需求，“量体裁衣”提供差异化、定制化产品，以紧跟需求的不变，应对国际市场的万变。提高对外贸市场的敏锐感知和响应速度，加速开辟新领域新赛道，才能不断塑造和积累国际竞争新优势。

织密合作网，以互利共赢夯实外贸发展根基。无论是纺织服装为欧洲消费者带来福祉，还是农业机械提升非洲农业作业质效、能源装备助推中亚基础设施现代化，都是中国深度融入世界产业链供应链、与各国共享发展机遇的生动实践。同时，中国拥有全球最具成长性的超大规模市场，中国进口惠及世界。正在纵深推进的全国统一大市场建设，将让中国不断以自身新发展为世界提供新机遇。

作为世界货物贸易第一大国，我国外贸综合竞争优势基础稳固。保持战略定力、激发潜能活力，稳中有进的中国外贸，将为中国经济发展注入更强劲动能，也为世界贸易增长贡献更多力量。

(新华社北京7月25日电)

邮差父亲为儿子送达北大录取通知书 一封特别的邮件 一次幸福的投递

日报消息(全媒体记者周仟仟报道摄影)昨日下午，一辆墨绿色的邮政车驶入柳州铁一中学城校区，中国邮政柳州市分公司投递员朱海波将北京大学录取通知书送到自己儿子朱炫烨手中。

朱海波的儿子朱炫烨是柳州铁一中学学生，被北京大学国际关系学院录取。“做了25年的投递员，以前都是给别人送邮件，这一次能给自己儿子送录取通知书，很激动也很高兴。”朱海波说。

朱炫烨说，收到爸爸送来的北京大学录取通知书，感觉很特别，这一刻也是他人生的高光时刻。“国际关系学院的口号是：全球视野、中国情怀、爱国天下。进入北京大学后，希望通过学习，不断拓宽自己的视野，让个人进步与国家发展同频共振。”



朱炫烨签收父亲送达的录取通知书。

确保长期护理保险明年一月落地

(紧接一版)不额外增加职工基本医疗保险参保单位、职工事务性负担和缴费负担，与职工基本医疗保险同步登记、同步征收。在职人员(含灵活就业人员等)以基本医疗保险缴费基数0.3%缴纳长期护理保险费用，单位和个人同比例分担，属于单位缴纳的部分从单位缴纳的基本医疗保险费中划转，属于个人缴纳的部分从本人职工基本医疗保险个人账户中划转；退休人员以每月10元标准从本人基本医疗保险医保个人账户中划转。

待遇保障方面，参保人连续缴费满3个月，失能状态持续6个月以上，经申请评估认定为重度失能等级的，享受长期护理待遇，以生活照料、医疗护理、辅具租用服务形式予以保障，参保人可以自愿选择居家上门护理方式或入住机构集中护理方式。居家护理待遇限额每月1300元，机构护理待遇限额每月50元。

长期护理保险制度实施后，将为失能人员家属“搭把手”，让失能人员家属“喘口气”，不仅切实减轻失能人员家庭经济负担，更让失能人员有尊严地生活，有效缓解“一人失能、全家失衡”困境，对积极应对人口老龄化、完善社会保障体系具有重要意义。

让户外工作者畅饮清凉



环卫工人在活动现场领取爱心饮料。

(紧接一版)冰柜中放入企业提供的纯净水、无糖茶、豆奶等饮品。即日起至8月3日，每天10时至20时，有需要的户外工作者可自行打开冰柜拿取饮品消暑。活动当天，企业共准备了150箱、3600瓶清凉饮料，后续每天还将向冰柜补给10箱、240瓶饮料。不仅在柳州，参与本次活动的企业还将在南宁、桂林、北海、玉林、贵港、梧州等多个区内城市开展相应活动。城中区号召更多爱心企业成为“暖新伙伴”，为新就业群体提供餐饮折扣、临时休息场所和就业支持等多元服务，构建“15分钟暖新服务圈”。



家门口领证办证 为民服务“零距离”



市不动产登记中心工作人员在映山社区为居民办理房屋新证相关手续。

日报消息(全媒体记者张明亮报道摄影)“谢谢你们了，新证不仅很快办好，还帮我送到家门口。”7月24日，市民韦女士从市不动产登记中心工作人员手中接过崭新的不动产权证书，连声对在场的工作人员表示感谢。

当天上午9时许，市保障性住房服务中心工作人员史兴涛在城中区中

南街道映山社区门口等候韦女士，随即引导其至社区办公室。市不动产登记中心工作人员核实确认韦女士身份后，将新办好的不动产权证书交到其手上。“真没想到，几天前有人带着我去办证，现在又有人将证书送上门，服务很到位、很好!”韦女士感慨地说道。

“前些天是我带韦女士去柳东办

理相关手续的。”史兴涛告诉记者，韦女士家住城中区斜阳路柳巷。因为一些历史原因，韦女士原有的房产证存在一些问题，需要更换新证。他考虑到韦女士年纪较大，不熟悉办证流程，就带着她去提交相关材料，并办理有关手续。“韦女士顺利领到新证，看到她这么高兴，我也很欣慰。”史兴涛说。

“家里有人吗?我们是市不动产登记中心的。”斜阳路柳巷13号居民曾先生家里迎来了特殊的客人。当天，市不动产登记中心工作人员不仅在映山社区为居民们办理相关手续，还登门为一些存在特殊情况的居民服务。“曾先生身体不便，需要坐轮椅出行。”市不动产登记中心审核三科副科长唐一华表示，为了让曾先生这样行动不便的老人也能顺利办证，市不动产登记中心工作人员会尽可能提供上门服务。“在材料齐全的情况下，新证1至2个工作日即可办结。”唐一华说。

曾先生一家对唐一华等工作人员的贴心服务感到非常满意。“斜阳路柳巷共有50多户人家可以办理新的不动产权证书。”城中区中南街道映山社区党委书记、居委会主任张怡春表示，针对老年人等特殊群体，市不动产登记中心、市保障性住房服务中心与社区联动，提供家门口办证领证、上门入户登记等服务，切实做到为民服务“零距离”。

新华时评

柳州市灵活就业残疾人工会委员会成立 用心服务 精准帮扶

日报消息(全媒体记者赖柱武、通讯员韦婧婧)为切实维护柳州市灵活就业残疾人的合法权益，凝聚灵活就业残疾人群体力量，7月24日上午，柳州市灵活就业残疾人工会委员会第一届会员大会第一次全体会议在市残联召开，随着柳州市灵活就业残疾人工会委员会成立，其将充分发挥职能优势，紧密联系灵活就业残疾人群体，切实维护其合法权益，精准帮扶困难灵活就业残疾人，积极促进残疾人全面发展。

柳州市灵活就业残疾人工会委员会是在市总工会指导下，整合就业资源，引导社会力量参与，构建多元服务格局的残疾人联系纽带，通过“服务、维权、发展”一体化工作体系，开展“订单式”培训，落实社保补贴、创业扶持政策；健全劳动争议调解机制，提供法律援助，推动签订劳动合同；举办竞赛、选树典型，拓展就业渠道，打造品牌项目等一系列措施，旨在提升残疾人社会地位和生活质量，助力残疾人事业迈向新台阶。

据了解，市残联高度重视残疾人就业创业工作，持续聚焦残疾人就业服务，出台一系列政策措施，积极搭建就业平台，拓宽就业渠道，残疾人就业状况得到明显改善。目前，全市共有持证残疾人10.35万人，已就业残疾人30794人，其中灵活就业残疾人8921人；城乡新增就业残疾人1194人。

阳和工业新区开展两新组织 党组织主题党日 活动 传承红色基因 汲取精神力量

日报消息(全媒体记者孙君)昨日上午，阳和工业新区“乐韵初心”音乐党课集体主题党日活动在博达广场4楼举行，新区两新组织党组织党员、预备党员、发展对象及入党积极分子参加。

此次活动精选《黄河大合唱》《我和我的祖国》等经典红色曲目，通过旋律解析、历史背景溯源、现场演奏片段赏析，结合党史故事解读，让参与者在激昂旋律中重温峥嵘岁月，深化对初心使命的理解。

活动搭建音乐文化交流平台，引导两新组织党组织党员传承红色基因、汲取精神力量，提升党组织凝聚力。